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Jiří Blažek: Významná osobnost oboru finančního práva a ekonomie.
Ve své bohaté akademické kariéře působil jako děkan Právnické fakulty Uni-
verzity Palackého v Olomouci, kde se zásadním způsobem podílel na jejím ob-
novení a rozvoji. Následně působil na Právnické fakultě Masarykovy univerzity 
v Brně, kde zastával funkci vedoucího Katedry finančního práva a národního 
hospodářství. Své teoretické znalosti propojoval s praxí, mimo jiné jako dlouho-
letý člen rozkladové komise předsedy Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže 
(ÚOHS). Odborně se zaměřoval na oblast veřejných financí, daňového práva 
a ekonomických aspektů právní regulace.

Eva Tomášková: Působí jako docentka na Katedře finančního práva a národní-
ho hospodářství Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Je garantkou 
předmětu Ekonomické základy práva na PrF MU. Ve své vědecké činnosti se za-
bývá problematikou veřejných financí, tržní orientace a interfunkční koordinace.

Johan Schweigl: Působí jako odborný asistent na Katedře finančního práva 
a národního hospodářství Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Od-
borně se zaměřuje na finanční regulaci a mezinárodní měnové právo. Disponuje 
praktickými zkušenostmi z výkonu právních profesí, z  auditorské společnosti 
a v poslední dekádě působí v praxi v bankovním sektoru a oblasti platebních 
služeb.

Michal Janovec: Působí jako docent na Katedře finančního práva a národní-
ho hospodářství Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Odborně se 
zaměřuje na oblast finančního trhu z pohledu regulace a dohledu, současně se 
zabývá oblastí selhávání finančních institucí jak v oblasti rezoluční, tak v oblasti 
insolvenční.

Ivana Pařízková: Působí na Právnické fakultě Masarykovy univerzity. Ve své 
odborné činnosti se zaměřuje na daňové právo, rozpočtové právo a právo financí 
územních samosprávných celků, přičemž v této oblasti je dlouhodobě propojena 
s praxí. Je spoluautorkou dalších učebnic a autorkou odborných článků v rámci 
své odborné profilace.


